

ЗА УГОЛЬ

Орган Осиновского горрайкома ВКП(б), посовета, рудкома и треста
„Молотовуголь“ КУЗНЕЦКОГО УГОЛЬНОГО КОМБИНАТА

16
ИЮНЯ
1937 года
№ 68 (403)

Цена №-ра 5 к.

НОВЫЙ СОСТАВ БЮРО КРАЙКОМА ВКП(б)

8 июня, новым составом пленума Запсибиркрайкома ВКП(б) избрано закрытым(тайным) голосованием бюро Крайкома в составе девяти товарищей: Ваньян А. Л., Грядинский Ф. П., Ляшенко И. И., Миллер И. М., Миронов С. Н., Тимофеев Г. Т., Шварц С. А., Шубринов В. П., Эйхе Р. И.

Первым секретарем Крайкома ВКП(б) избран тов. Эйхе Р. И., вторым секретарем Крайкома ВКП(б) избран тов. Шубринов В. П.

Р е з о л ю ц и я

III западносибирской краевой партконференции по отчету крайкома ВКП(б)

(принята 6 июня 1937 г.)

I
Заслушав и обсудив отчетный доклад тов. Эйхе о работе Западно-сибирского краевого комитета ВКП(б), 3-я Западно-сибирская краевая партийная конференция признает политическую линию Западно-сибирского краевого комитета правильной и работу довдовторительной.

Под руководством Центрального Комитета ВКП(б) западно-сибирская парторганизация, с большевистской непримиримостью борясь за ленинско-сталинскую линию партии и возглавляя творческую активность трудящихся масс края, добилась значительного подъема промышленности и сельского хозяйства, а также материально-культурного уровня жизни трудящихся. Западно-сибирская парторганизация как в результате проведенных проверки и обмена партдокументов, так и в последующей работе подняла боеспособность и сплоченность своих рядов, разоблачая и изгоняя из своих рядов контрреволюционных троцкистско-правых двурушников-этых испо-немецких диверсантов, вредителей и шпионов.

Вместе с тем конференция подчеркивает, что в нашей западно-сибирской парторганизации имеют место и получили широкое распространение те недостатки партийной работы, которые вскрыты товарищем Сталиным на февральско-марковском Пленуме ЦК ВКП(б). Партийная организация Западно-сибирского края заподозрила с вскрытием контрреволюционных гнезд троцкистов и правых контрреволюционеров в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве (Кузбассуголь, Кемеровский комбинат, ж. д. транспорт, Болотниковский райисполком, крайизо, крайплан). Пользуясь беспечностью хозяйственных руководителей и партийных организаций, троцкистско-бухаринские агенты фашизма в течение нескольких лет орудовали в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве.

Многим из разоблаченных врагов народа удалось усыпить бдительность отдельных руководителей парторганизаций и

получить новые партбилеты. Подавляющее большинство партийных организаций и партийных руководителей до февральского Пленума ЦК ВКП(б), увлекалось хозяйственной текущей в ущерб партийно-политической работе, в ущерб идеологической работе и нередко проявляло недостатки самокритики.

В практике работы ряда организаций еще не до конца вытравлены проявления парадности и шумихи, рапортомания и подхаливства.

На протяжении длительного периода были допущены многочисленные нарушения требований устава партии об отчетности перед партийными массами и о выборности партийных органов.

Партийная конференция отмечает также следующие недостатки в работе крайкома:

1. В руководстве крайкома местными парторганизациями недостаточно осуществлялся дифференцированный подход к различным районам, мало внимания было сосредоточено на партийно-политической работе в городах; бюро крайкома редко заслушивало доклады первичных парторганизаций об их партийно-организационной и политической воспитательной работе.

2. Имеется серьезное отставание в постановке агитационной работы и, особенно, антирелигиозной пропаганды.

3. Идеально политический уровень большинства районных газет и многотиражек — неудовлетворительный, работа краевых и местных газет с рабселькорами — слабая.

4. В результате слабого руководства парторганизаций в ряде комсомольских организаций демократический централизм подменен бюрократическим централизмом и устав союза группы нарушается. В крайкоме ВЛКСМ и во многих местных организациях отсутствует внимание к самокритике, отрыв руководящих кадров актива от масс молодежи приводит к зазнайству, беспечности, самодовольству и чванливости. Все эти недостатки

тормозили поворот комсомольских организаций к делу коммунистического воспитания молодежи, вели к потере большевистской бдительности у ряда комсомольских работников и облегчили подрывную контрреволюционную работу троцкистов, бухаринцев и иных врагов народа.

5. В руководстве крайкома партии профорганиза-

циями имеются крупные пробелы, и общее состояние профсоюзной работы по краю неудовлетворительное. Руководящие профсоюзные органы отстают от широкого размаха социалистического строительства и оторвались от масс, культурный уровень которых неизмеримо выросли.

II.

Доклад и заключительное слово товарища Сталина на Пленуме ЦК ВКП(б) и решения Пленума ЦК с исключительной силой вскрыли основные недостатки партийной работы, недостатки, использованные троцкистами и всячими иными двурушниками для проникновения в наши партийные организации.

Ликвидация этих серьезнейших недостатков является первой обязанностью нового состава крайкома и каждого члена и кандидата партии.

Советский Союз окружжен хищниками империализма, засыпающими в наши тылы свою гиусную агентурную вредителей, диверсантов, шпионов и убийц. Подлинной находкой для фашизма, для немецкой и японской полицейских охранок является троцкистская, зиновьевская, бухаринская и прочая контрреволюционная сквачка.

Вот почему особенно важно теперь дальнейшее всемерное укрепление пролетарской диктатуры, всемерное усиление нашей революционной бдительности.

Ни на минуту нельзя забывать, что наиболее оголтелые враги народа, троцкистско-бухаринские полоники фашизма, использовав беспечность и благодушие некоторых наших руководителей, причинили серьезный ущерб народному хозяйству нашей страны.

Еще далеко не все троцкистско-зиновьевские и бухаринские двурушники заблочены, еще далеко не все их контрреволюционные гнезда и норы ликвидированы. Должна быть развернута настойчивая работа по дальнейшему разоблачению и беспощадному искоренению врагов народа.

Источники наших недостатков и ошибок коренятся в осуществлении задачи изладения большевизмом. Осуществление задачи изладения большевизмом должно стоять в центре всей работы партийной организации. Этую задачу западно-

сибирская парторганизация может выполнить, лишь повседневно усиливая свою связь с массами, коренным образом улучшив постановку марксистско-ленинской пропаганды, политической агитации и работу печати. Воспитывая коммунистов и широкие массы трудящихся в духе пролетарского интернационализма, повышая бдительность и вооружая членов партии всеми средствами борьбы против японо-германских фашистских агентов — троцкистских и правых вредителей, шпионов и диверсантов — нужно настойчиво воспитывать у каждого коммуниста умение распознавать врага, несмотря на его самую ухищренную маскировку.

3) Введение Стalinской Конституции означает исторический поворот в политической жизни страны, расширение и упрочение основы пролетарской диктатуры.

Подготовка и проведение новых, до конца демократических выборов в советские органы подымут массы на новую, высшую ступень политической активности.

Для того, чтобы партийные организации сумели встать во главе поворота в политической жизни страны и обеспечить полностью свою руководящую роль в предстоящих выборах в советы, от каждой парторганизации и от каждого коммуниста требуется больше вистское усвоение и боевое выполнение задач, поставленных в докладе товарища Сталина и в решениях февральско-марковского Пленума ЦК ВКП(б).

4) Решения пленума Центрального Комитета партии и указания товарища Сталина всесторонне определили задачи и направление коренной перестройки партийной работы. Выборы партийных органов, проведенные путем закрытого (тайного) голосования, явились началом перестройки партийно-политической работы.

Выборы парторганов еще раз и с необычайной силой показали непоколебимую сплоченность большевиков Западной Сибири вокруг Сталинского Центрального Комитета и вождя партии товарища Сталина, боевую

(Продолжение на 2 стр.)

